



Алексей Митрофанов

Геннадий Гудков

Владимир Жириновский

«МОСКОВСКИЙ»

Мишень: Государственная дума.

«Все знают, что в Совете Федерации столовая все лучше, а в Думе — все хуже!» — весь прошлый год жаловался депутат от ЛДПР Алексей Митрофанов. Но работники столовой лишь удивлялись, на что тут жаловаться — шашлык «Царство Нептуна» за тридцать пять рублей, цыпленка жареные за пятнадцать или вареники с вишней и сметаной за шестьдесят три?.. И капризный парламентарий теперь совершает «незабываемое гастрономическое путешествие» в ресторане «Московский» в «Национале». В зале

«Кострома», куда простому человеку путь заказан, он вдумчиво вкушает салат «Кремлевский» по рецепту шеф-повара ХОЗУ ЦК КПСС в компании Владимира Жириновского и Геннадия Зюганова. Поговаривают, что сотрудники «Московского» каждый день проверяют заведение на наличие жучков. Прецедентов прослушки еще не было, но как-то раз воры вытащили из пиджака депутата Геннадия Гудкова бумажник. А в прошлом году в лобби гостиницы на выходе из «Московского» скрутили при получении взятки в шестьдесят шесть миллионов рублей справедливоросса Владимира Мясина. Цена его мясного гастрономического путешествия — три года колонии.

«КОФЕМАНИЯ»

Мишень: McKinsey & Company, Xenon Capital Partners, Knight Frank.

По утрам вышколенные бариста «Кофемании» на Лесной едва успевают разливать эспрессо по бумажным стаканчикам. Непестрой очередью джемперов Gant, рубашек Massimo Dutti и жилетов Hugo Boss за дозой кофеина стоит честь и гордость консалтингового гиганта McKinsey во главе с сыновьями великого диссидента из Троице-Лыково Ермолаем и Степаном Солженицыными. Очаровательная короткостриженная особа за столиком у окна — живущая на два города, Лондон и Москву, основательница компании

Xenon Capital Partners Наталья Цуканова. Высокая блондинка — директор «элитки» Knight Frank Елена Юргенева. В обед лучшие столы освещают «солнышки лесные» — топы всех трех компаний, они проводят в «Кофемании» переговоры с клиентами. Вечером финансистов можно встретить в ресторане Osteria dela Piazza Bianca, не по-московски дружном, как семейная трактирия в Виченце. Кухней заправляют два общительнейших повара — Джованни Пинто и Сальваторе Барбара, а клиентов встречает обаятельнейший усач Габриель. Когда он, сбив усы, вдруг уехал в отпуск, финансисты чуть не уронили сальдо.



Наталья Цуканова

Александр Григорьев

Перед визитом Путина

в «Недальний Восток» вся еда до последней клешни проходит несколько проверок.



Михаил Прохоров

Владимир Путин

«НЕДАЛЬНИЙ ВОСТОК»

Мишень: «Группа ОНЭКСИМ».

Широко живут сотрудники Михаила Прохорова! Второй этаж самого стильного ресторана Москвы — корпоративная столовая экс-выдвиженца в президенты РФ. Тут все как в лучших общепитах Москвы: подносы, салфетки, перечницы. Только вместо бледного картофельного пюре и киселя, затянутого крахмальной пленкой, — лобстеры, суши, камчатский краб, а вместо очереди — шведский стол. Первый этаж «Недального Востока» тоже живет активной политической жизнью — но, в контраст оппозиционному второму, тут придерживаются генеральной линии партии. В уютных закрытых кабинетах время от времени заседает Владимир Путин. Прежде чем оказаться в тарелке президента, вся еда до последней клешни американского империализма проходит несколько проверок: кухня в такие дни парализована, но, по слухам, ВВП оставляет знатные чаевые — не говоря уже о том, что всегда расплачивается по счету.